

**Oroszlány Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
Egészségügyi és Szociális Bizottsága**

3/2019. ESZB

JEGYZŐKÖNYV

Készült:	Az Egészségügyi és Szociális Bizottság 2019. február 21-ei, nyílt, munkaterv szerinti üléséről
Az ülés helye:	Polgármesteri Hivatal II. emeleti polgármesteri tárgyaló
Jelen voltak:	dr. Mátics István elnök, Hermann Istvánné, Hezler Gabriella, Módi Miklós, Torma Lajos bizottsági tagok
Távol voltak:	Süli Ildikó és Vargáné Vojnár Katalin bizottsági tagok
Meghívottak:	A mellékelt jelenléti ív szerint

dr. Mátics István elnök köszöntötte a jelenlévőket és a bizottság ülését 15 óra 2 perckor megnyitotta.

Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mert a **7 fő** bizottsági tagból **5 fő** jelen volt, majd ismertette a meghívóban kiküldött napirendi pontokat.

Miután hozzászólás, módosító javaslat nem volt, kérte szavazzanak a napirendről.

A bizottság nyílt szavazással, **5 fő bizottsági tag részvételével, 5 igen szavazattal** elfogadta a napirendet és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális Bizottsága
31/2019. (II.21.) ESZB határozata
a napirendről**

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális Bizottsága a 2019. február 21-ei, munkaterv szerinti ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1. A Képviselő-testület 2019. február 26-ai ülése előterjesztéseinek megvitatása

Zárt ülés:

2. Egyedi szociális kérelmek elbírálása

Felelős: dr. Mátics István elnök

15 óra 3 perckor Süli Ildikó bizottsági tag megérkezett a bizottság ülésére, a jelenlévő bizottsági tagok száma: 6 fő.

A 2018. évi költségvetés - 2/2018. (II.14.) önkormányzati rendelet – módosítása

Szemző Ildikó osztályvezető elmondta, hogy az év végi elszámolások átvezetése történt meg az előirányzatokon.

dr. Mátics István elnök elmondta, olyan átvezetésekről van szó, melyekről a Képviselő-testület már korábban döntött.

Miután több hozzászólás, módosító javaslat nem volt, kérte a bizottság tagjait szavazzanak az előterjesztésről.

A bizottság **nyílt szavazással, 6 fő bizottsági tag részvételével, 6 igen szavazattal** elfogadta az előterjesztést és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális Bizottsága
32/2019. (II.21.) ESZB határozata
„A 2018. évi költségvetés - 2/2018. (II.14.) önkormányzati rendelet – módosítása”
című előterjesztés véleményezéséről

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális Bizottsága elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek „A 2018. évi költségvetés - 2/2018. (II.14.) önkormányzati rendelet – módosítása” című előterjesztést.

Felelős: dr. Mátics István elnök

Döntés pályázat benyújtásáról a „Bölcsődei fejlesztési program” című pályázati felhívásra

dr. Mátics István elnök elmondta, hogy a bölcsőde az épület egyik végén egy csoportszobával, a másik végén pedig kettővel bővülne. Ennek megfelelő építészeti leírás szerepel a pályázatban. Kormányzati döntés alapján fejlesztési program indult. Jó esély van arra, hogy 30-40 M Ft önrésszel a bővítés megvalósuljon, ez 36 fővel növelné a bölcsődei férőhelyek számát a városban.

Baráth Domonkos intézményvezető elmondta, hétfőn, a vezetői értekezleten elhangzott, hogy a bölcsőde betelt, aki mostantól érkezik, az várólistára kerül. Ősszel, amikor a nevelési év indult szigorítást vezettek be a munkáltatói igazolások bekérésével, és ezzel sikerült kezelni a helyzetet a nevelési évre.

dr. Mátics István elnök elmondta, akkor lenne nyugodt, ha legalább 20 fővel nagyobb lenne a kapacitásuk, mint amire igény van.

15 óra 9 perckor Vargáné Vojnár Katalin bizottsági tag megérkezett a bizottság ülésére, a jelenlévő bizottsági tagok száma: 7 fő.

Miután több kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, **dr. Mátics István elnök** kérte a bizottság tagjait szavazzanak az előterjesztésről.

A bizottság **nyílt szavazással, 7 fő bizottsági tag részvételével, 7 igen szavazattal** elfogadta az előterjesztést és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális Bizottsága
33/2019. (II.21.) ESZB határozata
a „Döntés pályázat benyújtásáról a „Bölcsődei fejlesztési program” című pályázati felhívásra”
című előterjesztés véleményezéséről

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális Bizottsága elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek a „Döntés pályázat benyújtásáról a „Bölcsődei fejlesztési program” című pályázati felhívásra” című előterjesztést.

Felelős: dr. Mátics István elnök

Baráth Domonkos intézményvezető elmondta, kedden lezajlott az idei gyermekvédelmi tanácskozás, mely nagyon hasznos volt, a jelzőrendszer résztvevői személyesen találkoztak.

Elmondta még, hogy az szociális szolgálat eddig nagy közfoglalkoztatóként volt jelen a városban. Az idén annyi változás történt, hogy azok a közfoglalkoztatási programok, amiket nem közvetlenül a Belügyminisztérium támogat, hanem a Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya 50 % bérköltség támogatást és 10 % közvetlen költségtámogatást kapnak. Ezért a szociális szolgálat ebben a programban nem fog közfoglalkoztatottakat kérni, csak a 15 fős Hajléktalan Országos Mintaprogram lesz, ami közfoglalkoztatási program. A támogatások a települések adóerő képességétől függnnek. Ha azt nézik, akkor ez pozitív, mert Oroszlánynak jó az adóerő képessége.

További hozzászólás nem volt, ezért **dr. Mátics István elnök** 15 óra 14 perckor a bizottság nyílt ülését bezárta és zárt ülést rendelt el.

K.m.f.

**dr. Mátics István
elnök**

bizottsági tag